

【附錄一】亞太創意技術學院 簡介

■ 学校简介

本校原名亲民技术学院，于2010年8月12日奉教育部核准更名为「亚太创意技术学院」，是一所『**应用型本科高校**』。秉持「实事求是，求变创新」，以创意特色「深耕地方，立足台湾，放眼大陆，迈向亚太」继续发展应用技术类院系本校推动「茶」、「陶」文化与观光校园。注重学院教育的发展及配合中部区域发展，响应地方产业需求，成为苗栗产业技术推广中心。积极参与国际文教活动，逐步发展成为国际化的技术院校。未来将结合区域性产业需求以培育高科技人才为发展方向。

■ 办学条件

本校位于新竹县、苗栗县的交界处，邻近狮头山、大埔水库国家风景区，校区广阔，占地十余公顷，校园遍植花木，绿意盎然。夜晚灯光灿烂，环境清幽。景色宜人、空气清新，是学生追求新知的好地方。学校设有2个硕士点：「文化创意设计研究所」及「茶陶创意研究所」，学士班设有四学院，分别为：「时尚生活学院」、「观光餐旅学院」、「创意设计学院」及「数字娱乐学院」，共计13专业。

■ 办学特色

校内拥有丰富专业教室，课程设计兼顾专业技能与创业之培养，运用多元配套实习，提供学生实务的学习。积极辅导学生考取专业证照，强化学生实务能力，并推动产学合作，与校外多家企业厂商合作提供学生实习，让同学「毕业即就业，就业即上手」、「**好就业、就好业**」，提升就业竞争力。学校设有多样奖助学金，并与上市公司等企业双轨合作，就学与就业并行。本校积极奖励课外活动与学生社团的推展，尤其本校拉拉队、法式滚球队、调酒队等皆曾荣获大专院校比赛冠军，并获教育部评选为推展体育绩优学校。校内各项运动设施—田径、篮、排、网球场 地、健身中心、舞蹈教室一应俱全，高尔夫球场更是青年学子的最爱。

■ 校园生活

学校备有学生宿舍，设备有床架、书桌、衣柜，并有电风扇及冷气机，每间寝室均有对外窗户，通风又安全。并设有美食街及便利商店，提供学生实惠及卫生饮食选择。校内还有行动咖啡车及义式实习餐厅可享受精致美食。学校距离市区仅20分钟，至高铁站约30分钟车程，往北50分钟抵达桃园国际机场，到台北市只需1个多小时车程，距离南边的台中市只需1个小时，地理交通非常方便。